



MESTNA OBČINA PTUJ
ŽUPANJA

Številka: 900-60/2018

Datum: 14. 2. 2019

Zadeva: Odgovori na zastavljene pobude in vprašanja svetnic in svetnikov iz 2. redne seje Mestnega sveta Mestne občine Ptuj, 28. 1. 2019

Marjan Bezjak, svetniška skupina Lista dr. Štefana Čelana je posredoval naslednje vprašanje št. 1/2: Kdaj se bo pričela izgradnja sekundarnega voda javnega kanalizacijskega omrežja, zgoščeni del naselja Grajena pri kulturnem domu, saj je izdelana projektna dokumentacija in podpisana so vsa soglasja krajanov?

Odgovor: Na Grajeni imamo v planu nadaljevati gradnjo (izveden kanal S3 – 6.0) s kanalom S3 – 1.0, kjer je največja gostota poselitve. Ko bo zaključena izgradnja Suhe veje in potrjena končna situacija, bomo glede na razpoložljiva sredstva pričeli z aktivnostmi za izgradnjo kanala S3 – 1.0 (investicija je ocenjena na 133.000,00 EUR) predvidoma v drugi polovici leta 2019.

Odgovor pripravila: Marijana Nikšič Zorko

Marta Tušek, svetniška skupina DeSUS je posredovala naslednje vprašanje št. 2/2: Ali g. Drago Štrafela po obsodbi še vedno uživa popolno zaupanje s strani investitorja MO Ptuj?

Odgovor: Za prekinitev pogodbe z inženirjem tako ne obstaja pravna podlaga, prav tako pa sodba, ki jo navajate, še ni pravnomočna. Tudi sicer v skladu z ZJN-3 pravnomočna obsodba ne pomeni nujno izključitve (v postopku javnega naročanja), saj lahko v skladu z ZJN-3 izvajalec predloži dokaze, da je sprejel zadostne ukrepe, s katerimi dokaže svojo zanesljivost kljub obstoju razlogov za izključitev.

V primeru, da bo tekom izvajanja naše pogodbe prišlo do pravnomočnosti sodbe izvajalca, pa lahko zadevo še dodatno preverimo pri pristojnem ministrstvu.

Ne glede na navedeno, pa želimo izpostaviti, da je Mestna občina Ptuj pri predmetni investiciji dodatno uvedla tudi t.i. supernadzor.

Odgovor pripravili: Adela Ferme in Mojca Horvat

Marta Tušek, svetniška skupina DeSUS je posredovala naslednje vprašanje št. 3/2: Ali ima investitor svojega stalnega predstavnika na objektu tržnice, ki ima vsa pooblastila za potrjevanje gradbenih dnevnikov, gradbene knjige obračunskih izmer in odločanja o vseh spremembah med gradnjo objekta, ki pomenijo odmik od PZI projekta, na osnovi katerega je bila sklenjena izvajalska pogodba. (Izvajajo se namreč zemeljska dela, pri teh je odmik obračunske količine izvedenih del zelo težko dokazljiv, možnost goljufije pri samih izmerah pa zelo velika).

Odgovor: Mestna občina Ptuj ima na vsakem projektu imenovanega predstavnika, ki skrbi za izvedbo investicije. Imenovan predstavnik investitorja za Ureditev mestne tržnice skrbi za projekt od priprave projektne naloge od junija 2016 naprej, v tej fazi pa je le-ta prisoten tudi na gradbišču, na koordinacijskih sestankih in vseh ostalih sestankih v zvezi z ureditvijo. Predstavnik tudi usklajuje izvedbo z vsemi udeleženci gradnje ter z lastniki objektov, ki mejijo na ureditev.

Potrjevanje gradbenih dnevnikov in knjige obračunskih razmer je v skladu z gradbenim zakonom pristojnost strokovnega nadzornika. Spremembe tekom gradnje potrjuje investitor, odgovorni projektanti in nadzornik. S spremembami projekta predstavnik investitorja vedno seznanjajo vodjo oddelka in županjo. Za še boljši nadzor na izvedbo projekta, še posebej nad obračunanimi količinami, vgrajenimi materiali in opremo ter upravičenostjo sprememb projekta je Mestna občina Ptuj v januarju 2019 podpisala pogodbo za supernadzor z MIND inženiring d.o.o. iz Ormoža.

Odgovor pripravila: Mojca Horvat

Miha Požgai, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredoval naslednjo pobudo št. 4/2: V času obnove mestne tržnice, v samem centru mesta primanjkuje parkirnih prostorov. Predlaga aktivacijo parkirnih prostorov na Slovenskem trgu, na peš coni proti Murkovi ulici. Sistem parkiranja in ureditev naj bo enaka kot na parkirnih prostorih nad cvetličnimi koritom. Ta ukrep bi vsaj malo pomagal gospodarstvu v centru mesta.

Odgovor: Pobudo bomo preučili tudi v luči prihodnje zapore Slomškove ulice.

Odgovor pripravila: Mojca Horvat

Miha Požgai, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredoval naslednjo pobudo št. 5/2: V proračunu za leto 2019 se naj zagotovi sredstva za razširitev parkirišča, otroška igrala, zagotovitev prostora za šport in aktivnosti krajanov; glede na idejno zasnovo Športnega društva Grajena v Športnem parku Grajena.

Odgovor: V letošnjem letu se bo pristopilo k ureditvi otroškega igrišča v športnem parku Grajena. Vse ostale aktivnosti v zvezi s vzpostavitvijo športnega parka (zagotovitev prostora za šport in aktivnosti, razširitev parkirišča...) pa se bodo urejale glede na razpoložljiva proračunska sredstva.

Odgovor pripravila: Simona Kučič Pogorelec

Miha Požgai, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredoval naslednje vprašanje št. 6/2: Kako daleč je sanacija nabrežja Grajene?

Milan Klemenc, svetniška skupina Lista ZA Ptuj je posredoval naslednjo pobudo št. 44/2: Pristopi se naj k hitrejši sanaciji brežin potoka Grajena.

Predlaga:

- **utrditev betoniranje brežin na Maistrovi ulici 18, 18A, 36, 38, 40 in 42**
- **sanacijo spodjedanja brežin in ogrožanja regionalne ceste Ptuj – Vurberk – Maribor na Štukih 24-26 kjer se zaradi spodjedanja brežin cestišče pogreza,**
- **sanacijo brežin Štuki 27A, 28 (A, B), 29, ter sanacijo poškodovanega opornega zidu in vozišča regionalne ceste Ptuj – Vurberk – Maribor.**

Odgovor: Pobudo smo posredovali na VGP Drava Ptuj. Ker gre za sanacije na točno določenih lokacijah, je potrebno preveriti ali so vključene v planu vzdrževanja za leto 2019. O prejetem odgovoru vas obvestimo.

Posredujemo odgovor vodje GJSUV na porečju reke Drave:

V letu 2018, so se po neurju izvajale tudi intervencije na vodotoku Grajena na več lokacijah. V letošnjem letu imamo v "širšem" Planu GJSUV, ki še ni potrjen, nadaljevanje obravnavanih del na Rogoznici na že omenjenem odseku ter manjša vzdrževalna dela na Grajeni v Grajeni in na Ptujju (ob Maistrovi ulici). Poudarjamo v "širšem planu", ker moramo po navadi pripraviti program del za bistveno višji znesek, kot pa ga preko leta (Letna pogodba z Aneksi) dejansko

dobimo. Zaradi tega (pomanjkanja sredstev) določena, v Planu predvidena dela odpadejo.. Po lanskih poplavah smo popisali škode na obeh vodotokih (Grajena in Rogoznica) in le-te vnesli v aplikacijo AJDA. Pričakujemo (upamo), da bo država pripravila Sanacijski program za odpravo teh škod, in da bo vsaj nekaj (dodatnih) sredstev tudi zagotovila.

Odgovor pripravila: Marijana Nikšič Zorko, Rok Ferme, vodja GJSUV na porečju reke

Aleksander Voda, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredoval naslednjo pobudo št. 7/2: Občina naj čim prej uredi javno razsvetljavo v Kicarju.

Odgovor: Po sprejetem proračunu 2019 bomo z JS Ptuj pripravili plan izgradnje javne razsvetljave za leto 2019 za celo področje Mestne občine Ptuj, kjer bomo skušali upoštevati čim več podanih pobud vseh ČS Mestne občine Ptuj.

Odgovor pripravila: Marijana Nikšič Zorko

Aleksander Voda, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredoval naslednje vprašanje št. 8/2: Ali ima občina v letošnjem in naslednjem letu namen urediti varne šolske poti ter na kak način?

Odgovor: Za urejanje varnih šolskih poti je Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu MO Ptuj v letnih načrtih podajal predloge za ureditev šolskih poti. V predlogu Načrta varnosti cestnega prometa Mestne občine za leti 2019 – 2020, ki temelji na usmeritvah Nacionalnega programa varnosti cestnega prometa Republike Slovenije za obdobje 2013 – 2022 ter letnih ocen prometno varnostnih ocen na območju MO Ptuj za obdobje 2014 - 2018 so predlogi za posamezne ureditve in izboljšave. V predlogu načrta so obravnavani tudi predlogi izboljšav ob državnih regionalnih cestah Ptuj-Vurberk-Maribor in Ptuj-Destrnik-Trnovska vas. Za izvedbo pa bo potrebna uskladitev projektov s strani upravljalca državnih cest Direkcijo RS za infrastrukturo in MO Ptuj ter zagotovitev finančne konstrukcije za izvedbo projektov.

Odgovor pripravil: Aleš Gregorec

Aleksander Voda, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredoval naslednje pobudo št. 9/2: Obnova mestne tržnice ima izjemno negativne posledice za življenje v centru mesta, še posebej na vse podjetnike. Po pogovoru z več podjetniki v centru Ptuja se ugotavlja, da imajo izpad prihodkov za dobro tretjino. Ali lahko pričakujejo kakšno pomoč ali podporo s strani občine?

Alen Iljevec, svetniška skupina Ptuj je naš je posredoval naslednjo pobudo št. 29/2: Lastnike lokalov, katerih poslovanje je moteno zaradi obnove tržnice, se oprosti plačila NUSZ za leto 2019, najemnike občinskih poslovnih prostorov pa oprosti plačila najemnine v protivednosti NUSZ-a. Prav tako naj se vsem prizadetim pravnim subjektom omogoči brezplačno oglaševanje njihove dejavnosti v Ptujčanu, ter preuči ostale možnosti pomoči prizadetim pravnim subjektom.

Odgovor: Mestna občina Ptuj preverja možnost denarnega nadomestila škode zaradi izgubljenega dobička kot posledica zmanjšanja prihodkov iz poslovanja zaradi obnove mestne tržnice na Ptujju v obliki javnega razpisa po vzoru iz Novega mesta. Ker je izpad dohodka možno oceniti šele po zaključku gradnje, se bodo aktivnosti, v kolikor se za njih odloči, izvedle takrat.

Nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča (v nadaljevanju NUSZ) je obvezna dajatev, ki jo ureja Zakon o stavbnih zemljiščih in se pri postopanju davčnega organa šteje za davek. ZSZ v svojem 59. členu taksativno določa oprostitve. ZSZ zgolj dovoljuje, da občina predpiše oprostitvev plačila NUSZ za občane z nižjimi dohodki in občane, ki so organizirano vložili sredstva za gradnjo komunalnih objektov in naprav. Slednje je Mestna občina Ptuj uredila v 8. členu Odloka

o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča. Oprostitev plačila NUSZ so natančno določene v predpisih in dodatnih oprostitev pri odmeri NUSZ ni možno določati. Enako stališče so zavzela tudi resorna ministrstva v sistemskih priporočilih za izboljšanje sistema za NUSZ.

Po odloku o izdajanju medija Ptujčan cenik oglasnih sporočil določi župan na predlog uredništva. Če bo slednje oblikovalo predlog, kot ga navaja pobuda, in če ta predlog potrди županja MO Ptuj, potem lahko v skladu z možnostmi na oglasnem prostoru v Ptujčanu namenimo prostor za ta namen v dogovorjenem obsegu in za določen čas.

Odgovor pripravile: Marjetka Eberl, Mojca Horvat, Mojca Rihtarič, Barbara Ferčič

Viktorija Bezjak, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredovala naslednje vprašanje številka 10/2: Kdaj se bo zainteresirani javnosti predstavilo vse aktivnosti ob 1950. letnici Ptujja?

Odgovor: Visoko obletnico in program smo podrobneje predstavili na tiskovni konferenci, ki je bila v torek, 5. 2. 2019 v poročni dvorani mestne hiše na Ptujju.

Ob koncu leta 2018 je zaživela spletna stran www.vivatpoetovio.si, kjer lahko zainteresirana javnost najde vse informacije o jubileju in načrtovanih dogodkih ter kontaktne podatke. Vse, ki bi se želeli vključiti v program pa vabimo, da se obrnete na pristojne.

Odgovor pripravila: Jasmina Krajnc

Viktorija Bezjak, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredovala naslednje vprašanje številka 11/2: Zakaj se ob prireditvah pred mestno hišo "oder" dekorira tako, da ni ravno v skladu s stavbo, saj je črna hutica za marsikoga odbijajočega videza?

Odgovor: Zavod za turizem Ptuj najema profesionalne odre, ki zadostijo vsem evropskim standardom za tovrstno opremo. Narejeni so iz posebnih materialov visoke kakovosti, ki omogočajo vetrno, vodno in zvočno prepustnost - rešitev, dostopna na slovenskem tržišču, je zgolj v črni barvi. Takšna odrska postavitve je vedno okrašena z grafično podobo javne prireditve.

Odgovor pripravil: Zavod za turizem Ptuj

Andrej Čuš, svetniška skupina Andreja Čuša je posredoval naslednjo pobudo št. 12/2: Občina naj čim prej pristopi k obnovi ceste k Jezeru, saj je cesta uničena, ker je bila obvozna cesta v času popravila starega ptujskega mostu.

Odgovor: Občinska javna pot JP 830031 K Jezeru je bila s strani Četrtna skupnosti Jezero predlagana za obnovo v sklopu investicijskega vzdrževanja cest v letu 2019. Na podlagi predloga se bo izvedla obnova predmetne ceste.

Odgovor pripravil: Aleš Gregorec

Andrej Čuš, svetniška skupina Andreja Čuša je posredoval naslednje SOU SP vprašanje št. 13/2: Kako daleč je obnova igrišča za otroke in mladostnike v ČS Jezero (po pogodbi Cero Gajke)? Obljuba Mestne občine Ptuj iz leta 2002 je bila, da bo ČS Jezero po pogodbi Cero Gajke dobilo več stvari, a žal je bila pogodba v veliki meri samo kos papirja, ki prenese vse.

Odgovor:

Pogodbene obveznosti na podlagi pogodbe št. 352-06-04/98, s katero so bile urejene medsebojne pravice in obveznosti povezane z izgradnjo Centra za ravnanje z odpadki GAJKE v Spuhlji, so bile skoraj v celoti realizirane (Prilogi svetniškega odgovora: Poročilo o izvajanju odškodninske pogodbe CERO Gajke do 31. 12. 2018 in Pregled realizacije pogodbe št. 352-06-04/98, na dan

31. 12. 2018). Nerealizirani še po predmetni pogodbi tako ostajata izgradnja pločnika Budina – Spuhlja ob cesti G1-2 Ptuj in športnega igrišča v Mestni četrti Jezero.

Vrednost realiziranih pogodbenih obveznosti, v obdobju od leta 2002 do 31. 12. 2018, so znašale 13.931.937,51 evrov.

UREDITEV ŠPORTNEGA PARKA BUDINA

Komasacija zemljišč, na katerih je bila predvidena gradnja športnega parka Budina, je bila zaključena v letu 2017. S strani ČS Jezero je bil v letu 2017 podan predlog za spremembo lokacije izgradnje športnega igrišča, in sicer da se naj športni park zgradi na lokaciji Rance Ptuj. Mestna občina Ptuj se je strinjala s tem predlogom, zato so se natančneje proučile možnosti za izvedbo projekta in predlog vključile v pripravo idejnih rešitev ureditev na levem bregu Ptujskega jezera med Puhovim mostom in Ranco.

Je pa za potrebe izgradnje športnega parka na prvotni lokaciji že pripravljen PGD, PZI projekt za pridobitev gradbenega dovoljenja.

Odgovor pripravila: Alenka Korpar in Aleš Lešnik

Andrej Čuš, svetniška skupina Andreja Čuša je posredoval naslednjo pobudo št. 14/2: Na cesti skozi Grajenščak (od hišne številke 45 do 69) se naj na obeh izjemno nevarnih ovinkih namesti "ogledala", kar bi zelo povečalo preglednost in varnost vožnje na tej lokalni cesti.

Odgovor: Na podlagi podane pobude je bil opravljen terenski ogled, kjer je ugotovljeno, da se za povečanje prometne varnosti izvede postavitve prometnih ogledal v križišču občinskih javnih cest JP 828 461 in LC 328151 ter JP 828461 in JP 828471 v naselju Grajenščak. Postavitve se bo izvedla v sklopu rednih vzdrževalnih del na občinskih cestah.

Odgovor pripravil: Aleš Gregorec

Andrej Čuš, svetniška skupina Andreja Čuša je posredoval naslednjo pobudo št. 15/2: Nasproti OŠ Grajena, odsek za Krčevino pri Vurbergu, so na mostu videti določene razpoke in krušenje betona zaradi posledic poplav. Lokalni prebivalci opozarjajo na nujnost obnove mostu. Ugotovi se naj dejansko stanje ter nujnost obnove mostu. Most je preozek za srečanje dveh avtomobilov, zato bi bilo smotrno v času obnove, ga tudi razširiti.

Odgovor: Na mostu čez potok Grajena na občinski cesti LC 328082 se je v času poplav med 4. in 6. majem 2018 pojavila poškodovanost temeljev mostu. Po naravni nesreči se je opravil prvi ogled, kjer je ugotovljeno, da je most kljub delnem poškodovanju temeljev v stanju prevoznosti. Zaradi poškodovanosti pa je naročen strokovni pregled, kjer bo podana stopnja poškodovanosti in ocena za sanacijo mostu.

Odgovor pripravil: Aleš Gregorec

Andrej Čuš, svetniška skupina Andreja Čuša je posredoval naslednjo pobudo št. 16/2: Občina je v preteklosti že večkrat obljubila, da bo nedokončano kegljišče na Potrčevi 34 dokončano, a temu še do danes nismo bili priča. Kako daleč je omenjen projekt?

Odgovor: Investitor kegljišča je Društvo upokojencev Ptuj, ki so na MO Ptuj v letu 2015 posredovali vlogo za dovoljenje oz. postavitve steze za viseče kegljišče. Sklenjena je bila najemna pogodba za del nepremičnine v velikosti 45 m² z določeno mesečno najemnino. Za samo izvedbo kegljišča je dolžno zagotoviti sredstva društvo. Društvu upokojencev Ptuj so bila že v letu 2017 iz proračuna zagotovljena sredstva za sofinanciranje izvedbe kegljišča v višini 476,00 evrov (za dobavo kov. elementov, izdelavo droga, izdelavo plošče...). Prav tako so bila za

isti projekt nakazana sredstva v višini 1.485,00 evrov v letu 2018 (od skupaj 2.525,00 evrov, ki je društvo pripadalo v letu 2018). Iz računa je razvidno, da so sredstva v let 2018 bila namenjena za izdelavo nadstreška, dobavo kritine in žlebov.

Odgovor pripravila: Zdenka Ristič

Andrej Čuš, svetniška skupina Andreja Čuša je posredoval naslednje vprašanje št. 17/2: Kako daleč je ureditev sprehajalnih poti in označitev dreves v parku Turnišče? Projekt bi naj bil pripravljen, pridobljena so evropska sredstva.

Odgovor: Projekt vodijo na Znanstveno raziskovalnem središču Bistra, zato smo jih prosili za informacije in 11. 2. 2019 prejeli naslednji odgovor:

»V okviru izvedbe projekta HICAPS, ki se izvaja v okviru programa Interreg Central, imamo pripravljen Projekt za izvedbo del (PZI – ureditve utrjene peščene poti s potrebno urbano opremo za naravoslovno učno pot, št. BoVa-Bistra1-18), ki je usklajen s pripravljenim katalogom urbane opreme MO Ptuj (december 2018). 25. januarja 2019 smo za investicijo prejeli kulturnovarstvene pogoje s strani ZVKDS OE Maribor, ki smo jih upoštevali v dopolnjenem PZI, na podlagi katerega bomo pridobili soglasje s strani ZVKDS OE Maribor. V skladu s pridobljenim kulturnovarstvenim soglasjem bomo izvedli povpraševanje za izvajalca del in pričeli z investicijo v parku gradu Turnišče. Ta zajema ureditev sprehajalne poti v širini 1,5 metra, postavitve klopi, košev za smeti in stojal za kolesa in postavitve informativnih tabel. Investicijo planiramo zaključiti v maju 2019.

Odgovor pripravila: Mag. Mirjana Nenad, vodilna strokovna sodelavka, ZRS Bistra

Andrej Čuš, svetniška skupina Andreja Čuša je posredovala naslednje vprašanje št. 18/2: Kakšne bodo aktivnosti občine za prenovu Upravne enote Ptuj, ki že nekaj let kliče po obnovi?

Odgovor: Županja je opravila razgovore z Ministrstvom za javno upravo. V podpisu je ugotovljena pogodba, s katero se urejajo medsebojna premoženjsko pravna razmerja med Upravno enoto Ptuj, ministrstvom in Mestno občino Ptuj. V skladu s pogodbo, bo ministrstvo prevzelo odgovornost za vsa nujna investicijska dela na stavbi UE Ptuj, Slomškova 10, Ptuj. Finančna sredstva za prenovu fasade stavbe, bi naj bila glede na pogovore na ministrstvu, zagotovljena v letu 2020.

Odgovor pripravil: mag. Janez Merc

Andrej Čuš, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredoval naslednjo pobudo št. 19/2: Iz več medijev je izvedel, da se bo projekt obnove ptujske mestne tržnice zavlekel. Kdaj lahko realno pričakujemo dokončanje projekta ter zakaj bo prišlo do zamud? Prav tako pa dajemo pobudo, da glede na velik vložek v projekt, izvajalec ter nadzornik sprejmeta ukrepe, ki bodo šli v smeri povečanja aktivnosti za čim prejšnje dokončanje tržnice.

Odgovor: V začetku januarja 2019 smo z izvajalcem podpisali aneks k gradbeni pogodbi, v katerem smo rok gradnje podaljšali do konca julija 2019. Do podaljšanja roka je prišlo zaradi nekaterih nepredvidenih okoliščin, kot so statične nestabilnosti opornih zidov, ker so brez temeljev, za katere do izkopa nismo mogli vedeti, in smo dela ob nevarnih zidovih ustavili. Prav tako smo zaradi arheoloških najdb spreminjali trase komunalnih vodov, ki jih bilo potrebno na novo sprojektirati. Večji del podaljšanja del pa predstavlja zaustavitev del na Slomškovi ulici do pomladi, do katere je prišlo zaradi prenizkih temperatur, ki lahko povzročijo poškodbe arheoloških najdb, v kolikor se le-te izkopajo in izpostavijo tem neugodnim vremenskim razmeram.

Odgovor pripravila: Mojca Horvat

Andrej Čuš, svetniška skupina Andreja Čuša je posredoval naslednjo pobudo št. 20/2: Prodajalci na tržnici, ki so zdaj premeščeni pred prostore trgovine Blagovnica v centru Ptuja imajo velike težave z organizacijo dela, saj nimajo prostih parkirnih mest in dovoznih poti. Svoje težave so že predstavili občini, ki pa še ni pripravila rešitve. Lahko pričakujemo kakšno spremembo v naslednjih dneh?

Odgovor: Gradbišče je živa stvar, organizacija gradbišča se prilagaja dinamiki del. Po vzpostavitvi utrjene podlage na začetku Miklošičeve, se bo gradbišče premaknilo do križišča Miklošičeve z Novim trgom in sprostile s bodo dostavne poti iz smeri Ulice heroja Lacka. Preučujemo možnost zagotavljanja števila zadostnih parkirnih mest tudi za gospodarske subjekte v mestu.

Odgovor pripravila: Mojca Horvat

Andrej Čuš, svetniška skupina Andreja Čuša je posredoval naslednjo pobudo številka 21/2: V Listi Andreja Čuša že dlje časa opozarjamo na problematiko jedilnice na OŠ Mladika. Potreba šole po novi ustrezni jedilnici in kuhinji je prisotna že več let. Ob večjih nalivih so kuhinja, kuhinjsko skladišče in jedilnica poplavljeni – posledično je uničen spodnji del večine opreme ter stavbno pohištvo. Problematična je seveda tudi velikost jedilnice, ki omogoča sočasno malico največ 80 učencem, tako da večina učencev še zmeraj malica v učilnici in si morajo malico iz kleti nesti tudi do mansarde, kar je sporno tudi iz higienskega vidika. Vlagamo pobudo, da se ta projekt uvrsti v proračun in tudi čim prej realizira.

Odgovor: V osnutku proračuna za leto 2019 smo na postavki 6566 Prizidava z rekonstrukcijo in energetske sanacije OŠ Mladika predvideli sredstva v višini 450.000,00 EUR. V kolikor bo proračun v takšni obliki sprejet, se v letu 2019 predvideva pričetek izvedbe projekta Prizidava z rekonstrukcijo in energetske sanacije OŠ Mladika. V letu 2019 bi se izvedel nov sistem ogrevanja, sanacija vodovoda in kanalizacije, to pomeni obnovo vseh sanitarij na delu kjer je telovadnica do konca od zgoraj navzdol, na delu kjer je kuhinja pa smiselno le do prvega nadstropja in v pritličju le v obsegu, ki ne pomeni dodatnih posegov ob gradnji jedilnice in kuhinje.

Odgovor pripravila: Mojca Horvat

Dijana Alibabić, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredovala naslednjo pobudo št. 22/2: Preuči se naj možnost za mestni avtobus v ČS Breg- Turnišče na relaciji ŠC Ptuj- Zdravstveni Dom Ptuj- Rogaška cesta-Poljska cesta- Na postajo- Ob železnici- Park Turnišče. S tem bi bila ponujena oblika javnega prevoza za starejše občane in pa zlasti za dijake, kateri niso mobilni oz. nimajo lastnega prevoza. S tem bi se tudi zmanjšal promet proti mestu.

Odgovor: Mestni avtobusni promet se izvaja s krožno avtobusno linijo »Mestno jedro«, ki obratuje med Parkiriščem Zadružni trg, Terme Ptuj, mestno jedro in osrednje bivanjsko naselje ter od začetka leta 2018 do pokopališča Rogoznica. Mestna občina Ptuj se je z izvajalcem medkrajevnega in mestnega potniškega avtobusnega prometa podjetjem Arriva d.d. v času zapore starega ptujskega mostu dogovorila za uvedbo dodatne mestna linije, ki je vozil po trasi Šolski center Ptuj - Avtobusna postaja Ptuj - parkirišče Zadružni trg P&R - šolsko posestvo Turnišče z dvema vožnjama dopoldan in dvema vožnjama popoldan. Linija je obratovala v času šolskega pouka v šolskem letu 2017/2018 in je bila financirana s strani podjetja Arriva d.d.. Izvajanje se je izkazalo zelo pozitivno, saj se je omogočalo prevoz večjega števila potnikov in posledično zmanjšanje prometne obremenitve cestnega prometnega sistema. Dodatna linija oz. povezanost s

primestnimi naselji četrtne skupnosti Breg-Turnišče je izvedljiva, zato pa je potrebno zagotoviti finančna sredstva v proračunu Mestne občine Ptuj.

Odgovor pripravil: Aleš Gregorec

Dijana Alibabić, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredovala naslednjo pobudo št. 23/2: V ČS Breg-Turnišče naj se postavijo table z navedbo ulic.

Odgovor: Podana pobuda bo uvrščena na dnevni red seje Komisije za poimenovanje ulic v Mestni občini Ptuj.

Odgovor pripravila: Nina Majcen Ogrizek

Dijana Alibabić, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredovala naslednjo pobudo št. 24/2: Na obrežju v odseku, kjer se zavije na cesto Ob železnici (proti trgovini Ptujčanka) se naj postavi prometno ogledalo, saj gre za nevaren izvoz na ulico, dodatno na tem mestu ovira preglednost tudi kontejner za steklo, ki je sedaj postavljen na zelenico, zato naj se prestavi na ustreznije mesto.

Odgovor: Na podlagi podane pobude je bil opravljen terenski ogled, kjer je ugotovljeno, da se za povečanje prometne varnosti izvede postavitve prometnih ogledal v križišču občinskih javnih cest LC 329131 Na obrežju in LC 329111 Ob železnici. Postavitve se bo izvedla v sklopu rednih vzdrževalnih del na občinskih cestah. Prav tako bo obveščen koncesionar odvoza odpadkov o prestavitvi nepravilno nameščenih kontejnerjev.

Odgovor pripravil: Aleš Gregorec

Dijana Alibabić, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredovala naslednjo pobudo št. 25/2: Ob železnici se naj uredi pločnik, saj je stanje prometne varnosti zaskrbljujoče.

Odgovor: Ureditev ceste Ob Železnici se bo izvedla v okviru projekta Gradnje regionalnih kolesarskih povezav za zagotavljanje trajnostne mobilnosti v Spodnjem Podravju v okviru Odseka 1 Ptuj - Hajdina - Kidričevo - Majšperk. Na območju od križišča Na postajo do križišča z Zagrebško cesto (ulica Ob Železnici - LZ 329111) se predvideva izgradnja enostranske dvosmerne kolesarske steze na pločniku vključno s površinami za pešce. V letu 2019 se bo izvajala izbira izvajalca za projektiranje in priprava projektne dokumentacije, v letu 2020 pa se predvideva izvedba projekta.

Odgovor pripravil: Aleš Gregorec

Dijana Alibabić, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredovala naslednjo pobudo št. 26/2: Podvoz pri železniškem mostu (pri trgovini Ptujčanka) je ob vsakem dežju poln vode in posledično neprevozen. Naj se to primerno sanira in uredi.

Gorazd Orešek, svetniška skupina Lista ZA Ptuj je posredoval naslednjo pobudo št. 34/2: Nemudoma se naj pristopi k razrešitvi problema poplavljanja železniškega podvoza na Zagrebški cesti.

Odgovor: Na Zagrebški cesti na območju podvoza pod železniškim mostu je napaka na črpalni postaji meteornih voda odpravljena, zato bo promet v času povečanega pretoka meteornih voda potekal nemoteno.

Odgovor pripravil: Aleš Gregorec

Dijana Alibabić, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredovala naslednjo pobudo št. 27/2: Na Prežihovi ulici hišna številka 15 in sosednje hiše naj se uredi odvodnjavanje vode iz cestišča, saj ob vsakem večjem dežju voda vdira v kletne prostore in ob tem povzroča škodo.

Odgovor: Na območju Prežihove ulice 15 je ob cestišču urejeno odvodnjavanje s cestno muldo, kar pa ne zagotavlja optimalne rešitve ob večjih obremenitvah. Na obravnavanem območju ni izgrajenega sistema za odvajanje odpadne meteorne vode iz cestišč in drugih javnih površin, kar bi zagotavljalo preprečitev nastajanje poplav na cestišču. Obravnavano območje se bo ponovno pregledalo in iskale ustrezne rešitve.

Odgovor pripravil: Aleš Gregorec

Dijana Alibabić, svetniška skupina Lista Andreja Čuša je posredovala naslednjo pobudo številka 28/2: Pri potopnih valjih na parkirišču za motorna vozila (pri Mestni občini Ptuj) se naj umestijo ovire ali stojala, saj vozila, ki gredo iz smeri mesta ne morejo mimo, zaradi tam parkiranih vozil.

Odgovor: Izhod iz območja za pešce skozi potopni valj mora biti vedno normalno prevozen. Občasno se posamezni vozniki parkirajo ali ustavijo na parkirnih mestih namenjenim enoslednim vozilom in z zadnjim delom vozila posegajo na vozišče in ovirajo varen promet drugim udeležencem. Prav tako se včasih posamezniki parkirajo pred vhodom v več stanovanjsko hišo Minoritski trg 5, kjer z zadnjim vozilom močno ovirajo izvoz iz območja za pešce. Vsako takšno parkiranje predstavlja kršitev določb o parkiranju ali ustavljanju in je za njih predvidena sankcija. Postavitev tehničnih ovir ali stojal bi onemogočalo parkiranje mopedov ali motorjev na parkirnih prostorih, ki so namenjena tovrstnim vozilom, postavitev ovir pred vhodom na dvorišče stavbe Minoritski trg 5 pa bi onemogočal uvoz na dvorišče hiše tistim, ki so do tega upravičeni. Na obravnavanem območju so že postavljena cvetlična korita.

Občinsko redarstvo nadzira navedeno območje, ki je prometno pogosto zelo obremenjeno zaradi bližine sodišča in lokala s hitro prehrano, kjer vozniki zaradi dviga hrane, neupravičeno ustavijo za minuto ali dve, čas nepravilnega parkiranja pa se po navadi nekoliko podaljša.

Odgovor pripravila: Aleš Gregorec in Robert Brkić

Alen Iljevec, svetniška skupina Ptuj je naš je posredoval naslednjo pobudo št. 30/2: Na obstoječe drogove za zastave pred javnimi zavodi, občino in javnimi podjetji, naj se izobesi zastave ob 1950. obletnici prve pisne omembe Ptuja.

Odgovor: V začetku leta 2019 smo pozvali zavode, katerih ustanoviteljica je Mestne občina Ptuj, četrtne skupnosti ter druge večje zavode, ki imajo sedeže v Mestni občini Ptuj, da se pridružijo praznovanju ter izobesijo zastave z logotipom obletnice na drogove pred svojimi sedeži. Zastave bodo izdelane najkasneje do 15. 2. 2019.

Odgovor pripravila: Jasmina Krajnc

Alen Iljevec, svetniška skupina Lista Ptuj je naš je posredoval naslednjo pobudo št. 31/2: Brezplačni avtobus naj se nadgradi z voznimi linijami, ki bodo povezovale vse mestne in primestne četrti. V okviru nižanja stroškov naj se preverijo vse možnosti povezave mestnega in šolskega avtobusa.

Odgovor: Za izvajanje mestnega avtobusa je opravljena evalvacije obstoječe linije javnega mestnega potniškega prometa in pregled ter analiza obstoječih šolskih prevozov na območju Mestne občine Ptuj s ciljem ugotoviti prednosti in slabosti obstoječe ureditve ter predlagati ukrepe za izboljšanje ter finančno racionalizacijo. Ugotovljeno je, da obstoječa linija izpolnjuje pričakovanja v izvajanju mestnega avtobusnega prevoza. Za ta namen je pripravljen predlog uvedbe druge linije s povezavo centra mesta do trgovskih centrov. Z uvedbo dodatne mestne

linije bi bilo mogoče prevzeti manjši del šolskih potovanj, določen potencial za racionalizacijo stroškov šolskih prevozov pa je mogoče doseči tudi z zamikom pričetka pouka v posamezni šoli in s preveritvijo šolskih okolišev tako, da je možno z enim avtobusom in voznikom opraviti več zaporednih voženj. Predhodno je potrebno oblikovati Odlok o načinu in pogojih za izvajanje javnih linijskih prevozov v mestnem prometu in šolskih prevozov v Mestni občini Ptuj ter zagotoviti finančna sredstva za izvedbo projekta in možnosti razširitev na druge četrtne skupnosti MO Ptuj.

Odgovor pripravil: Aleš Gregorec

Alen Iljevec, svetniška skupina Lista Ptuj je naš je posredoval naslednjo pobudo št. 32/2: Ptuijske vrtce in osnovne šole naj se pozove k likovnemu ustvarjanju na temo 1950. obletnice prve pisne omembe Ptujja, izdelke pa izobesi po izložbah mestnega jedra, najizvirnejše pa razstavi tudi v Galeriji Magistrat.

Odgovor: Ptuijski vrtci in šole pripravljajo v počastitev 1950-letnice prve pisne omembe Ptujja veliko aktivnosti, v katere je med drugim vključeno tudi likovno ustvarjanje. Šole bodo dela in utrinke iz dogodkov razstavili v svojih prostorih. Vrtec Ptuj razpisuje otroški likovni natečaj z naslovom »Rimljani«. Avtorji prvih deset izbranih likovnih del bodo prejeli posebna priznanja in praktične nagrade, dela bomo postavili na ogled v Galeriji Magistrat v mesecu maju, ko bo potekala otvoritev razstave.

Odgovor pripravila: Jasmina Krajnc

Dr. Bojan Pahor je v imenu svetniške skupine SD posredoval naslednjo pobudo št. 33/2: Pobuda za ponovno proučitev možnosti trajne rešitve problema tovornega prometa na zadevnem območju Trat (pobuda predstavnika prebivalcev območja Trat na Ptujju).

Odgovor: Predlagana pobuda se bo ponovno preučila s prometno tehničnega vidika kot vidika prometnega planiranja in prostorskega umeščanja novih prometnih povezav z obstoječim prometnim sistemom cest.

Odgovor pripravil: Aleš Gregorec

Gorazd Orešek, svetniška skupina Lista ZA Ptuj je posredoval naslednjo pobudo št. 35/2: Uredi se naj manjkajoča ulična razsvetljava Rogaške ceste na odseku med Poljsko cesto in cesto Na obrežju.

Odgovor: Po sprejetem proračunu 2019 bomo z JS Ptuj pripravili plan izgradnje javne razsvetljave za leto 2019 za celo področje Mestne občine Ptuj, kjer bomo skušali upoštevati čim več podanih pobud vseh ČS Mestne občine Ptuj.

Odgovor pripravila: Marijana Nikšič Zorko

Gorazd Orešek, svetniška skupina Lista ZA Ptuj je posredoval naslednjo pobudo št. 36/2: Pobuda za ureditev objekta III. Mitreja na Bregu in njegove okolice.

Odgovor: Upravljalca kulturnega spomenika nacionalnega pomena III. Mitreja na Bregu je Pokrajinski muzej Ptuj – Ormož. 5. 2. 2019 smo si s strani muzeja pridobili naslednja pojasnila: »V januarja 2019 se je Pokrajinski muzej Ptuj - Ormož (v nadaljevanju PMPO) prijavil na Javni razpis za izbor kulturnih projektov na področju nepremične kulturne dediščine, ki jih bo v letih 2019-2020 sofinancirala Republika Slovenija iz dela proračuna, namenjenega za kulturo – oznaka razpisa JPR2-SVP-2019-20. Namen razpisa je spodbujanje obnavljanja in prezentacije kulturnih spomenikov, cilji javnega razpisa pa ohranjanje kulturne dediščine ter razvijanje zavesti o njenih vrednotah, izboljšanje dostopnosti do kulturne dediščine in povečanje možnosti za trajnostni

razvoj. Z namenom, da bi cilji razpisa dosegli čim večje število spomenikov, so bili ukrepi naravnani na spodbujanje vzdrževanja spomenikov, tj. izvedbo tistih posegov na objektih, ki so namenjeni ohranjanju uporabnosti in vrednosti spomenikov. PMPO je kot upravljalec prijavil vzdrževalna in sanacijska dela, ki so potrebna na tretjem Mitreju (fasada, ostrešje, streha, ...), pri čemer je bilo priloženo kulturno-varstveno soglasje ZVKDS. Mestna občina Ptuj bo v primeru uspeha na razpisu zagotovila finančno participacijo, prav tako bo v primeru uspeha muzej del sredstev zagotovil sam. Tretji Mitrej je sicer kulturni spomenik nacionalnega pomena, čigar lastnica je Mestna občina Ptuj, širše območje Mitreja (zelene površine ob Mitreju itd.) pa ni v občinski, temveč je v zasebni lasti. Za košnjo okrog Mitreja v občinski lasti skrbi muzej.«
Odgovor pripravila: dr. Aleksander Lorenčič, direktor Pokrajinskega muzeja Ptuj – Ormož

Gorazd Orešek, svetniška skupina Lista ZA Ptuj je posredoval naslednje vprašanje št. 37/2: Ali je to novi standard 'krpanja' cestnih lukenj

Odgovor: Vzdrževanje prometnih površin na občinskih cestah se izvaja v skladu s Pravilnikom o rednem vzdrževanju javnih cest z namenom zagotavljanja prometne, tehnične in varnostne lastnosti posamezne ceste. Promet v kombinaciji z vplivi okolja in časovno komponento sčasoma povzroča površinske poškodbe asfaltnih vozišč, predvsem v obliki linijskih razpok in udarnih jam. Sanacije se opravljajo na dva načina. Prvi način je krpanje asfalta po vročem postopku. Pri tem postopku je treba pred vgradnjo nove asfaltne zmesi - ta se proizvede v asfaltni bazi in pripelje na gradbišče – pripraviti poškodovano površino ob primerni temperaturi. Vgradnja materiala poteka pri temperaturi 110 do 130 °C. V času zimske sezone se izvaja sanacija udarnih jam in posedkov po hladnem postopku z vgradnjo hladne asfaltne mase. To je začasen ukrep, ko pri nizkih temperaturah intervencijsko zakrpano nastale poškodbe in tako zagotovimo varnost udeležencev v prometu. Tako zakrpana površina je običajno že v spomladanskem času pripravljena za sanacijo po vročem postopku. Zato se bodo večje sanacije asfaltnih površin izvedle v spomladanskem času.

Odgovor pripravil: Aleš Gregorec

Gorazd Orešek, svetniška skupina Lista ZA Ptuj je posredoval naslednje vprašanje št. 38/2: Kaj se dogaja na ključnih strateških projektih za Ptuj – Trznica

Odgovor: Projekt Ureditev mestne tržnice je v fazi gradnje. Na lokaciji novega objekta bodo do sredine januarja zaključene arheološke raziskave in bo izvajalec lahko nemoteno pričel z gradbenimi deli. Dela na Slomškovi stojijo do ugodnih vremenskih razmer, ki ne bodo ogrožale izkapanin. Dela na prvem delu Miklošičeve ulice se počasi zaključujejo z izvedbo tampona.

Odgovor pripravila: Mojca Horvat

– Urgentni center

Odgovor: Po decembrskem obisku ministra v Splošni bolnišnici dr. Jožeta Potrča Ptuj, si je le-ta s svojo ekipo vzel čas za analizo dejanskega stanja, na podlagi katere naj bi nastala »nova ideja« o Urgentnem centru Ptuj, ki odstopa od usmeritev Enotne metodologije organizacije UC (EMOUC) v Sloveniji, v organizacijskem in strokovnem vidiku. Metodologija narekuje organizacijo UC kot posebnega oddelka bolnišnice, kjer se izvaja oskrba življenjsko ogroženih pacientov na enem mestu. Prav tako »nova ideja« ni v skladu s temeljnim ciljem Resolucije o nacionalnem planu zdravstvenega varstva, t.j. zmanjševanje neenakosti na področju zdravstva med regijami. Ptuj je (bo) edina splošna bolnišnica v državi, ki nima (ne bo imela) organizirane urgentne dejavnosti v skladu z EMOUC, iz česar pa izhaja tudi upravičen strah pred neenakopravnim financiranjem dejavnosti. Uresničitev »nove ideje« UC, postavlja pod vprašaj

tudi upravičenost razpolaganja s finančnimi sredstvi, zbranimi s strani zaposlenih, gospodarstva in lokalne skupnosti.

Na »novo idejo« UC je bil ustvarjalcem podan argumentiran odgovor. Ekipa Ministrstva za zdravje bo bolnišnico ponovno obiskala sredi februarja. V Splošni bolnišnici dr. Jožeta Potrča Ptuj upajo, da se bo na delovnem sestanku iskala skupna rešitev o izgradnji Urgentnega centra Ptuj

Odgovor pripravila: Bojana Volk, vodja projekta Izgradnja Urgentnega centra Ptuj v Splošni bolnišnici dr. Jožeta Potrča Ptuj

- Južna obvoznica

Odgovor: DPN za cesto Ptuj - Markovci je trenutno v fazi izbire izdelovalcev nove študije variant in okoljskega poročila.

Izhodišča za študijo variant v projektni nalogi so naslednja:

- dvopasovna glavna cesta z izven nivojskimi križanji in priključki
- standard in pretočnost državne ceste za projektno hitrost 100 km/h
- tipski prečni profil: vozni pas: 2 x 3,50 m = 7,00 m robni pas: 2 x 0,50 m = 1,00 m bankina: 2 x 1,50 m = 3,00 m SKUPAJ: 11,00 m
- na obstoječem vzporednem cestnem omrežju je predvidena prepoved vožnje za težki tovorni promet, razen za dostavo,
- ločevanje tranzitnega od notranjega in ciljno izvirnega prometa, ter zaradi zagotavljanja boljše prometne varnosti tudi ločevanje motoriziranega in nemotoriziranega prometa
- izhodiščna in končna točka odseka Ptuj — Markovci ostajata enaki, kot v ŠV iz leta 2007, kar pomeni, da je izhodiščna točka odseka na območju Ptujja, končna točka pa je v Markovcih, kjer se prične odsek Markovci Gorišnica,
- celotna nova glavna cesta Ptuj — Markovci — Gorišnica — Ormož je cestninska cesta,
- V ŠV bodo predvidoma obravnavane tri variante: varianta sever 4 (54), varianta jug 2 (J2), upoštevajoč njune morebitne optimizacije, ter dodatna južna varianta, skladno s potrditvijo končnega nabora variant s strani medresorske delovne skupine.

V spomladanskih mesecih bi naj bilo po terminskem planu pripravljeno gradivo za podajo smernic občin in drugih nosilcev urejanja prostora.

Odgovor pripravil: mag. Dejan Zorec

- CERO Gajke

Odgovor: Glede projekta CERO Gajke je v izdelavi projekt PGD - PZI za nadvišanje odlagalnih polj I. faze za potrebe pridobitve gradbenega dovoljenja. Izdelan je tudi projekt za sanacijo S brežine, kjer je prišlo v lanskem letu zaradi neugodnih vremenskih razmer do zdrsa zemljine na vrhu brežine. Po sprejetju proračuna se bo pristopilo k izbiri izvajalca za izvedbo sanacije. Trenutno poteka tudi postopek spremembe Okoljevarstvenega dovoljenja za objekt obdelave mešanih komunalnih odpadkov, ki ga v imenu MO Ptuj vodijo Javne službe Ptuj.

Odgovor pripravila: Alenka Korpar

- Arheološko razstavišče

Odgovor: Mestna občina Ptuj v letošnjem letu v proračunu za arheološko razstavišče planira 70.000,00 EUR. Sredstva bodo namenjena izvedbi javnega natečaja za novo arheološko razstavišče in predhodnim arheološkim raziskavam ter pridobivanju strokovnih mnenj glede statistike idr. Naslednje leto bi se naj zagotovila sredstva za pridobitev celotne projektne dokumentacije, vključno z gradbenim dovoljenjem. Ko bo pridobljena vsa ustrezna dokumentacija, bomo konkurenčni tudi na potencialnih razpisih.

Odgovor pripravila: Milena Turk

Gorazd Orešek, svetniška skupina Lista ZA Ptuj je v imenu občanov Kicarja, podal naslednjo

pobudo št. 39/2 : Za asfaltiranje ceste in cestne infrastrukture desni breg Kicarja.

Odgovor: Investicije v cestno infrastrukturo se izvajajo v skladu s prejetim proračunom Mestne občine Ptuj. Na podlagi pobude bo predlog ponovno posredovan Četrtni skupnosti Rogoznica v obravnavo za pripravo prioritetnega plana investicijskih obnov cest. Ob uvrstitvi v plan izvedbe se bo pristopilo k izvedbi asfaltiranja ceste.

Odgovor pripravil: Aleš Gregorec

Milan Klemenc, svetniška skupina Lista ZA Ptuj je posredoval naslednjo

pobudo št. 40/2: Nemudoma se naj pristopi k razrešitvi problema razširitve mostu Ptuj Štuki na Maistrovi ulici R3 710 odsek 1292.

Odgovor: Na območju državne ceste R3 710 Ptuj – Vurberk, odsek 1292 v naselju Štuki, je MO Ptuj že podla pobudo za čim hitrejšo realizacijo obnove mostu čez potok Grajena. S strani pristojnega organa Direkcije RS za infrastrukturo je bilo zagotovljeno, da se bo obnova mostu izvajala v skladu s 6 letnim drsnim programom Direkcije RS za infrastrukturo, predvidoma v letu 2020.

Odgovor pripravil: Aleš Gregorec

Milan Klemenc, svetniška skupina Lista ZA Ptuj je posredoval naslednjo

pobudo št. 41/2: Pristopi se naj k ureditvi in izgradnji hodnika za pešce in površin za kolesarje ter poveže Maistrova ulica in Štuki, na R3 710 odsek 1292.

Odgovor: Na območju državne ceste R3 710 Ptuj – Vurberk, odsek 1292 v naselju Štuki, je MO Ptuj podala pobudo za ureditev površin za kolesarje in pešce. S strani pristojnega organa Direkcije RS za infrastrukturo je bilo zagotovljeno, da bo projekt izgradnje hodnika za pešce in površin za kolesarje, za povezavo Maistrova ulica in naselje Štuki v dolžini cca. 750 m, vključen v 6 letni drsni program dela Direkcija RS za infrastrukturo. Ob tem bo potrebno zagotoviti sofinancerski delež MO Ptuj.

Odgovor pripravil: Aleš Gregorec

Milan Klemenc, svetniška skupina Lista ZA Ptuj je posredoval naslednjo

pobudo št. 42/2: Pristopi se naj k ustreznemu katastrskemu in zemljiškoknjižnemu vpisu v javne ceste JP 828491 ter asfaltni preplastitvi.

Odgovor: Investicije v cestno infrastrukturo se izvajajo v skladu s prejetim proračunom Mestne občine Ptuj. Na podlagi pobude bo predlog posredovan Četrtni skupnosti Panorama v obravnavo za pripravo prioritetnega plana investicijskih obnov cest. Ob uvrstitvi v plan izvedbe se bo pristopilo k ureditvi ceste.

Odgovor pripravil: Aleš Gregorec

Milan Klemenc, svetniška skupina Lista ZA Ptuj je posredoval naslednjo

pobudo št. 43/2: Obvesti se naj pristojne službe Elektro, Telekom, Telemach ipd. da nemudoma pristopijo, k odstranitvi nedelujočih kablov na stanovanjskih hišah na Vičavi, Orešju, naselju Bratje Reš.

Odgovor: Pobudo smo posredovali pristojnim službam (Elektro, Telekom in Telemach). Odgovora še nismo prejeli.

Odgovor pripravila: Marijana Nikšič Zorko in mag. Janez Merc

Dr. Štefan Čelan, je v imenu svetniške skupine Lista dr. Štefana Čelana posredoval naslednjo

pobudo št. 45/2 : Na zadnjem kolegiju županje z vodji svetniških skupin je bila dana pobuda, da o TV snemanju in prenosu svetniške skupine podamo svoja mnenja. Na podlagi posredovanih mnenj ter določil Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Ptuj - neuradno prečiščeno besedilo (4) Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 12/07, 1/09, 2/14, 7/15 in 9/2017, predlagamo, da strokovne službe MO Ptuj pripravijo ustrezno gradivo, ki ga županja posreduje na eno izmed naslednjih sej Mestnega sveta.

Odgovor: V teku so aktivnosti pridobivanja ponudb za najprimernejšo tehnično rešitev video snemanja sej mestnega sveta. Določene variante so že bile predstavljene vodjem svetniških skupin. V skladu s priporočili informacijske pooblaščenke je potrebno pred slikovnim snemanjem sej občinskega sveta ustrezno urediti tudi pravno podlago v poslovniku in tako zagotoviti zakonitost obdelave osebnih podatkov. Prav tako je potrebno upoštevati pravila ravnanja z arhivskim in dokumentarnim gradivom. Vse te vidike preučujemo, ko bomo imeli dokončne podatke bomo točko glede snemanja sej posredovali na mestni svet v odločanje.

Odgovor pripravil: Matej Gajser

Nuška GAJŠEK
županja Mestne občine Ptuj